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注意事项：

1．本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分,共150分,考试时间120分钟. 

2．答卷前，考生务必将自己的班级、姓名、考号写在答题卷上.

3．所有题目答案请用黑色签字笔或钢笔写在答题卷相应位置. 
4.全部答案在答题卡上完成，答在本试题上无效. 

5. 考试结束后，将本试题和答题卡一并交回.

第I卷 选择题(共60分)

一、选择题:(本大题共12小题,每小题5分,共60分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的)
1、设集合A＝{x|－1＜x＜2}，集合B＝{x|1＜x＜3}，则A∪B＝(      )
A .{x|－1＜x＜3}    B.{x|－1＜x＜1}      C.{x|1＜x＜2}       D.{x|2＜x＜3}
2、设集合
[image: image113.jpg]ziyuanku.com
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3、设复数
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满足
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4、在复平面内，复数
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对应的点坐标为                                   （     ）
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image20.wmf](3,1)
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5、已知复数
[image: image25.wmf]z

满足
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的共轭复数在复平面内对应的点在(   )

A.第一象限     B.第二象限     C.第三象限    D.第四象限
6、已知命题
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7、“两个三角形面积相等”是“两个三角形全等”的(   )

A.充分而不必要条件
B.必要而不充分条件
C.充分必要条件
D.既不充分也不必要条件

8、.执行右侧的程序框图,当输入的x值为4时,输出的y的值为2,则空白判断框中的条件可能为
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9、已知
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10、设
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是等比数列，且
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A．12
B．24
C．30
D．32
11、如图所示的茎叶图记录了甲、乙两组各5名工人某日的产量数据（单位：件）.若这两组数据的中位数相等,且平均值也相等,则x和y的值分别为

A.  3，5         B.  5，5        C.  3，7        D.  5，7
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12、某食品的保鲜时间[image: image50.wmf]y

(单位：小时)与储藏温度[image: image51.wmf]x

(单位：℃)满足函数关系[image: image52.wmf]kxb
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为自然对数的底数，[image: image54.wmf],
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为常数).若该食品在[image: image55.wmf]0

℃的保鲜时间是[image: image56.wmf]192

小时，在[image: image57.wmf]22

℃的保鲜时间是[image: image58.wmf]48

小时，则该食品在[image: image59.wmf]33

℃的保鲜时间是(      )A.16小时            B.20小时         C.24小时           D.21小时
第Ⅱ卷 非选择题(共90分)

本卷包括必考题和选考题两部分.第13题~第21题为必考题，每个试题考生都必须作答.第22题~第23题为选考题，考生根据要求作答.

二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13..已知x,y满足约束条件
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,则z=x+2y的最大值是         
14、.设
[image: image61.wmf],
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为单位向量，且
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15、已知
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找出这三个数大小关系         
16、.为满足人民对美好生活的向往，环保部门要求企业加强污水治理，排放未达标的企业要限期整改，设企业的污水排放量W与时间t的关系为
[image: image69.wmf]()
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的大小评价在
[image: image71.wmf][,]

ab

这段时间内企业污水治理能力的强弱。已知整改期内，甲、乙两企业的污水排放量与时间的关系如下图所示.
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给出下列四个结论：
①在
[image: image73.wmf]12
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这段时间内，甲企业的污水治理能力比乙企业强；
②在
[image: image74.wmf]2

t

时刻，甲企业的污水治理能力比乙企业强；
③在
[image: image75.wmf]3

t

时刻，甲、乙两企业的污水排放都已达标；
④甲企业在
[image: image76.wmf]1
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,
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,
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这三段时间中，在
[image: image79.wmf]1
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t

的污水治理能力最强.

其中所有正确结论的序号是______.

三、解答题：（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
17、（本小题满分12分）

在锐角
[image: image80.wmf]ABC

△

中，角
[image: image81.wmf],,

ABC

所对的边分别为
[image: image82.wmf],,
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，已知
[image: image83.wmf]2sin30
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（1）求角
[image: image84.wmf]B

的大小；
（2）求
[image: image85.wmf]coscoscos
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的取值范围.
18、（本小题满分12分）

设数列{an}(n＝1，2，3…)的前n项和Sn满足Sn＝2an－a3，且a1，a2＋1，a3成等差数列.
(1)求数列的通项公式；
(2)设数列[image: image86.wmf]1

{}

n

a

的前n项和为Tn，求Tn. 
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19、（本小题满分12分）

近年来，拉萨市为了促进生活垃圾的分类处理，将生活垃圾分为厨余 垃圾、可回收物和其他垃圾三类，并分别设置了相应的垃圾箱，为调查居民生活垃圾分类投放情况，现随机抽取了该市三类垃圾箱中总计1000吨生活垃圾，数据统计如下（单位：吨）：

	
	“厨余垃圾”箱
	“可回收物”箱
	“其他垃圾”箱

	厨余垃圾
	400
	100
	100

	可回收物
	30
	240
	30

	其他垃圾
	20
	20
	60


（1）试估计厨余垃圾投放正确的概率；

（2）试估计生活垃圾投放错误的概率；

（3）假设厨余垃圾在“厨余垃圾”箱、“可回收物”箱、“其他垃圾”箱的投放量分别为
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其中
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的方差
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最大时，写出
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的值（结论不要求证明），并求此时
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的值.

（注：方差
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的平均数）

20、在三棱柱
[image: image97.wmf]1
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中，∠ABC=90°，AB=BC=1。 

（1）求异面直线
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与 AC所成角的大小； 

（2）若直线
[image: image99.wmf]C
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与平面 ABC所成角为 45°，求三棱锥
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的体积。
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21、(本小题满分12分)

（本小题满分13分）已知函数
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(1)当a=2时,求曲线
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在点
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处的切线方程；

(2)设函数
[image: image104.wmf](
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,讨论
[image: image105.wmf](
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的单调性并判断有无极值,有极值时求出极值.

请考生在第22、23两题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题记分.答时用2B铅笔在答题卡上把所选题目的题号涂黑.
22．[选修4—4：坐标系与参数方程]（10分）
在直角坐标系xOy中，曲线C的参数方程为[image: image106.wmf]2
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（t为参数）．以坐标原点O为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系，直线l的极坐标方程为[image: image107.wmf]2cos3sin110
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．
（1）求C和l的直角坐标方程；
（2）求C上的点到l距离的最小值．
23．[选修4—5：不等式选讲]（10分）
已知a，b，c为正数，且满足abc=1．证明：
（1）
[image: image108.wmf]222
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